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1. (6 punti) Si calcoli
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2. (6 punti) Risolvete il problema di Cauchy:
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2. (6 punti) Risolvete il problema di Cauchy:
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-2 <zr<l1
3. (6 punti) Sia f(z) = {(x f;—)g :E (1) P i = o - Disegnate il grafico di f per z € [0, 2].

Sia D = {(z,y) € R*|0 <2 < 2,0 <y < f(z)}. Calcolate il volume V, ottenuto facendo ruotare D
attorno all’asse x. Calcolate il volume V,, ottenuto facendo ruotare D attorno all’asse y.
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-2 4 0<zx<l1
3. (6 punti) Sia f(z) = { %(xxj?))? :2 1< i <9 Disegnate il grafico di f per z € [0, 2].

Sia D = {(z,y) e R?|0 <2 <2,0<y< f(x)}. Calcolate il volume V, ottenuto facendo ruotare D
attorno all’asse x. Calcolate il volume V,, ottenuto facendo ruotare D attorno all’asse y.
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o —r+4 se 0<zx<1
3. (6 punti) Sia f(a:):{g(x_Q)z se 1< <9

Sia D = {(z,y) e R?|0 <2 <2,0<y< f(x)}. Calcolate il volume V, ottenuto facendo ruotare D
attorno all’asse x. Calcolate il volume V,, ottenuto facendo ruotare D attorno all’asse y.

. Disegnate il grafico di f per z € [0, 2].
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— 2 0<zx<1
3. (6 punti) Sia f(z) = {iét 3)2 :2 | < i <9 Disegnate il grafico di f per z € [0, 2].

Sia D = {(z,y) e R?|0 <2 <2,0<y< f(x)}. Calcolate il volume V, ottenuto facendo ruotare D
attorno all’asse x. Calcolate il volume V,, ottenuto facendo ruotare D attorno all’asse y.



